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ΠΡΟΣ : Υπηρεσία Συντονισμού

Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην με αριθμό 1572/19-01-2023 Αναφορά του βουλευτή της 
κοινοβουλευτικής ομάδας της Νέας Δημοκρατίας Γεωργίου Καρασμάνη με θέμα «Επιστολή 
Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών σχετικά με τα προβλήματα του κλάδου τους και 
προτάσεις επίλυσης αυτών».

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 26261/22-03-2023 υπηρεσιακό σημείωμα της Υπηρεσίας Συντονισμού

Σε απάντηση της με αριθμό 1572/19-01-2023 Αναφορά του βουλευτή της κοινοβουλευτικής 
ομάδας της Νέας Δημοκρατίας Γεωργίου Καρασμάνη με θέμα «Επιστολή Ιδιοκτητών Κέντρων 
Ξένων Γλωσσών σχετικά με τα προβλήματα του κλάδου τους και προτάσεις επίλυσης αυτών», σας 
γνωρίζουμε ότι με το σχέδιο νόμου με τίτλο «Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2020/1828 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 25ης Νοεμβρίου 2020 «σχετικά με τις 
αντιπροσωπευτικές αγωγές για την προστασία των συλλογικών συμφερόντων των καταναλωτών 
και για την κατάργηση της οδηγίας 2009/22/ΕΚ», ενίσχυση της προστασίας των καταναλωτών, 
ρυθμιστικό πλαίσιο για την παλαίωση οίνων και άλλες επείγουσες διατάξεις για την ενίσχυση της 
ανάπτυξης», που ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία στις 08/02/2023, εισήχθησαν με το άρθρο 15 
αυτού για πρώτη φορά στην Ελλάδα διατάξεις που αφορούν στην καταπολέμηση της διαφήμισης 
στο διαδίκτυο παρόχων υπηρεσιών που δεν διαθέτουν άδεια ασκήσεως επαγγέλματος (εφόσον 
προβλέπεται από το νόμο) και ΑΦΜ. Οι ως άνω πληροφορίες θα πρέπει να φαίνονται ευκρινώς 
στο χώρο της διαφήμισής τους και, αν αυτό δεν λαμβάνει χώρα, επιβάλλονται κυρώσεις στον 
ιστοχώρο φιλοξενίας της διαφήμισης που μπορούν να φθάνουν μέχρι το χρηματικό όριο των 
τριών εκατομμυρίων ευρώ (3.000.000) ευρώ ή στην απενεργοποίηση της διεύθυνσης url τους.  

    
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
 

κ.α.α. 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου
3. Γραφείο Διοικητή ΔΙΜΕΑ
4. Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Αγοράς και Προστασίας Καταναλωτή
5. Διεύθυνση Εμπορικής Επιχειρηματικότητας
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